



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – REITORIA
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA

Edital de Retificação nº 115, de 28 de junho de 2023

Retificação nº 01 do Edital nº 83, de 30 de maio de 2023

**SELEÇÃO EM FLUXO CONTÍNUO DE PROFESSORES(AS) PRECEPTORES(AS) DO PROGRAMA RESIDÊNCIA
PEDAGÓGICA (PRP) DO IF BAIANO VINCULADO AO EDITAL 24/2022 CAPES.**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e Lei nº 8.112/90, em observância a Portaria CAPES nº. 82 de 26 de abril de 2022 e ao Edital Capes nº 24/2022, a legislação vigente e ao Projeto Institucional do Programa Institucional Residência Pedagógica (PRP/IF Baiano), torna pública a retificação do Edital nº 83, de 30 de maio de 2023, referente ao processo seletivo, em fluxo contínuo, para professores(as) preceptores(as), para atuação nas escolas da Educação Básica habilitadas na Plataforma Capes para o Projeto Institucional Residência Pedagógica do IF Baiano por meio dos subprojetos de Química (Campus Catu e Campus Guanambi), Ciências Biológicas/Biologia (Campus Valença e Campus Serrinha), Projeto Interdisciplinar II de Geografia e Ciências Biológicas/Biologia (Campus Santa Inês), de Ciências da Computação (Campus Senhor do Bonfim) e Subprojeto de Educação do Campo (Campus Senhor do Bonfim), na forma deste Edital.

1. Retificar o cronograma, passando a constar com as seguintes datas:

ONDE SE LÊ:

<i>Publicação do Edital</i>	<i>30/05/2023</i>
<i>Impugnação do Edital</i>	<i>30.05 e 31/05/2023</i>
<i>Período de inscrição</i>	<i>30/05 a 16/06/2023</i>

<i>Homologação das inscrições</i>	<i>19/06/2023</i>
<i>Interposição de recurso contra a homologação das inscrições</i>	<i>20/06/2023</i>
<i>Resultado dos recursos</i>	<i>21/06/2023</i>
<i>Análise da documentação para avaliação das(os) candidatas(os)</i>	<i>19 a 27/06/2023</i>
<i>Divulgação da classificação</i>	<i>28/06/2023</i>
<i>Prazo para interposição de recursos</i>	<i>29 a 30/06/2023</i>
<i>Divulgação da classificação final</i>	<i>03/06/2023</i>

LEIA-SE:

<i>Publicação do Edital</i>	<i>30/05/2023</i>
<i>Impugnação do Edital</i>	<i>30.05 e 31/05/2023</i>
<i>Período de inscrição</i>	<i>30/05 a 16/06/2023</i>
<i>Homologação das inscrições</i>	<i>19/06/2023</i>
<i>Interposição de recurso contra a homologação das inscrições</i>	<i>20/06/2023</i>
<i>Resultado dos recursos</i>	<i>21/06/2023</i>
<i>Análise da documentação para avaliação das(os) candidatas(os)</i>	<i>19 a 27/06/2023</i>
<i>Divulgação da classificação</i>	<i>28/06/2023</i>
<i>Prazo para interposição de recursos</i>	<i>29 a 30/06/2023</i>
<i>Divulgação da classificação final</i>	<i>03/07/2023</i>

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 83/2023.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR(A) - CD1 - RET**, em 28/06/2023 15:45:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 453348

Código de a279452e00

Autenticação:

